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بازگشت محمدرضا شریفی‌نیا به تئاتر با »طاعون«
محمدرضا شریفی‌نیا، بازیگر 
سینما و تلویزیون، پس از سال‌ها 
دوری از صحنه، با تهیه‌کنندگی 
نمایش »طاعون« به کارگردانی 
رهام مخدومی به تئاتر بازمی‌گردد.
به گزارش ایرنا، محمدرضا 
شریفی‌نیا پیش‌تر تهیه‌کنندگی و 

حضور در چند پروژه نمایشی را در کارنامه خود دارد؛ از جمله نویسندگی 
و کارگردانی نمایش »بی‌کلام«، تهیه کنندگی و نیز نویسندگی مشترک 
نمایش »گرگ و میش« با آزیتا حاجیان، تهیه کنندگی نمایش »چیزی شبیه 
زندگی« به نویسندگی و کارگردانی حسین پناهی، همچنین تهیه کنندگی 
نمایش‌های »یک زن، یک مرد« به کارگردانی آزیتا حاجیان و »آن‌سوی آینه« 

به نویسندگی و کارگردانی حسین پناهی.
شریفی نیا این‌بار در مقام تهیه‌کننده نمایش »طاعون« به تئاتر باز می‌گردد.

نمایش »طاعون« به کارگردانی رهام مخدومی، با حضور گروهی از هنرمندان 
تئاتر در حال آماده‌سازی برای اجراست. نمایش »طاعون« با دریافت مجوز از 
اداره‌کل هنرهای نمایشی، مراحل نهایی تمرین خود را پشت سر می‌گذارد و 

قرار است در آذر و دی‌ماه در تالار حافظ روی صحنه برود.

نمایش

پرویز پرستویی »احمد خیامی« شد
پرویز پرستویی بازیگر سینمای ایران راوی زندگی احمد و محمود خیامی 

برادران کارآفرین ایرانی و بنیان‌گذاران شرکت ایران ناسیونال شد.
به گزارش ایسنا، این هنرمند سرشناس که با دریافت پنج سیمرغ بلورین 
بهترین بازیگر مرد از جشنواره فیلم فجر جزو رکورد داران سینمای ایران 
محسوب می‌شود؛پس از حضور در سریال »شکارگاه« در اواخر سال ۱۴۰۳، 

گفته می شود امسال در اثر تصویری دیگری حضور نیافته است.
این هنرمند به تازگی با حضور در مستند »احمدمحمود آل خیام« زندگی 
احمد خیامی کارآفرین ایرانی را روایت کرده است. احمد خیامی متولد اسفند 
۱۳۰۳ در مشهد و درگذشته در کانادا در هفت خرداد ۱۳۷۹ مغز متفکر 

فعالیت‌های اقتصادی مشترک با برادرش محمود خیامی بوده است. 
البته در این مستند، پرستویی در جایگاه احمد خیامی ضمن روایت زندگی و 
فعالیت‌های خود از تاسیس کارخانجات ایران ناسیونال تا فروشگاه کوروش و...، 

به مقاطع مشترک زندگی کاری و حرفه‌ای با برادر خود نیز می‌پردازد.
به گفته رضا استادی نویسنده و کارگردان این اثر، »احمد محمود آل 
خیام« مستندی بیوگرافی است که با بهره گیری از ظرفیت‌های یک اثر دورگه 
-مستند هیبرید- با رفت و آمد به گذشته و حال و آینده با روایت فرازهای مهم 
و کمتر گفته شده زندگی این دو برادر،تحلیلی از وضعیت اقتصاد و صنعت ایران 

از دهه سی شمسی تا زمان حال را نیز ارائه می‌دهد. 
احمد محمود آل خیام برای حضور در نوزدهمین جشنواره سینما حقیقت 

در هشتاد دقیقه آماده می‌شود.
این اثر گفته می‌شود محصول سینمای مستقل ایران است و پژوهش و 
ساخت آن از سال ۱۳۹۹ آغاز شده است. استادی پیش‌تر مستند بلند »بنز 
ایرانی« را ساخته که هم اکنون در یکی از پلتفرم‌ها در حال نمایش است. 
همچنین در روزهای پیش‌رو سریال »هزار و یک شب« به کارگردانی مصطفی 
کیایی با بازی پرویز پرستویی که سال گذشته فیلمبرداری شده است، قرار است 

در شبکه نمایش خانگی عرضه شود.

مستند

خرس طلایی برلیناله به بازیگر چینی 
اهدا می‌شود

میشل یئو خرس طلایی افتخاری جشنواره فیلم برلین 
۲۰۲۶ را دریافت می‌کند.

به گزارش مهر به نقل از ورایتی، میشل یئو برنده 
جایزه اسکار، خرس طلایی افتخاری را در جشنواره فیلم 
برلین ۲۰۲۶ دریافت خواهد کرد. بازیگر فیلم‌هایی چون 
»آسیایی‌های خرپول دیوانه« و »شرور« در مراسم افتتاحیه 
جشنواره برلین برای تأثیرش بر سینما تجلیل خواهد شد. 
یئو سال ۱۹۹۹ یکی از اعضای هیئت داوران بین‌المللی 
برلیناله بود و چندین فیلم از جمله »ببر خیزان، اژدهای 
پنهان« )۲۰۰۰( و »همه چیز همه جا، به یکباره« )۲۰۲۲( 
را که برایش جایزه اسکار بهترین بازیگر زن را گرفت، در 
این جشنواره داشت. یئو در بیانیه‌ای از برلیناله به عنوان 
یکی از اولین جشنواره‌هایی یاد کرد که کار وی را با گرمی 
و سخاوت پذیرفت. جشنواره فیلم برلین از ۱۲ تا ۲۲ فوریه 

۲۰۲۶ )۲۳ بهمن تا ۳ اسفند( برگزار می‌شود.

سینمای جهان

هفته  در یک  گیشه سینماها 
گذشته در حالی به فروش ۴۹ میلیارد 
تومانی رسید که سهم دو فیلم جدید 
یعنی »دو روز دیرتر« و »سینما شهر 
میلیون  و ۸۰۰  میلیارد  تنها دو  قصه« 

تومان بود.
به گزارش ایسنا، فیلم‌های روی پرده 
سینماها در هفت روز گذشته، ۴۹ میلیارد 
تومان بلیت فروختند و سه فیلم »آقای 
زالو«، انیمیشن »یوز« و »کج پیله« نیز از 

دیگر فیلم‌ها پرفروش‌تر بودند. 
البته اختلاف فروش این فیلم‌ها قابل 
توجه است، به طوری که »آقای زالو« 
در هفته‌ای که گذشت حدود ۲۰ میلیارد 
تومان فروش داشت و انیمیشن »یوز« 
هفت میلیارد و »کج‌پیله« هم چهار میلیار 

تومان بلیت فروختند.
در روزهای اخیر دو فیلم »دو روز 
دیرتر« و »سینما شهرقصه« راهی اکران 
شدند که در مجموع به فروش نزدیک به 

۲ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان رسیدند. 

این فیلم‌ها در حالی به نمایش 
عمومی‌رسیده‌اند که هر کدام مدت‌هاست 
در انتظار فرصتی مناسب برای اکران 
بودند اما در نهایت زمانی روی پرده 
 آمدند که سینما روزهای پررونق خود را 

نمی‌گذراند. 
در این زمینه باید اشاره کرد که تعداد 
تماشاگران سینما در هشت ماه ابتدایی 
امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
با چهار میلیون نفر کاهش، از ۲۰ میلیون 
به ۱۶ میلیون نفر رسیده و فیلم‌های 
کمدی هم دیگر همچون گذشته فروش 

زیاد ندارند. 
البته در وضعیت فروش فیلم‌ها فقط 
زمان اکران دخیل نیست و باید عوامل 
دیگری بررسی شود بخصوص آنکه در 
بسیاری از فیلم‌های روی پرده بازیگران 

محبوب و مشهوری بازی کرده‌اند.
در حال حاضر پرمخاطب‌ترین فیلم سال 
»مرد عینکی« است که اکرانش از مردادماه 
آغاز شده و هنوز هم ادامه دارد؛ گرچه 

رقم فروش فیلم »پیرپسر« بیشتر از »مرد 
عینکی« بوده و »پیرپسر« با ۱۸۱ میلیارد 
تومان در صدر جدول فروش سال سینما 

قرار دارد.
در ادامه این گزارش، آخرین آمار فروش 
و تعداد مخاطبان فیلم‌های در حال اکران 
را تا صبح دیروز) شنبه، ۲۴ آبان‌ماه( 
براساس اطلاعات سامانه مدیریت و فروش 

اکران )سمفا( ملاحظه می‌کنید:
»مرد عینکی«: ۲ میلیون و ۳۱۱ هزار 
نفر تماشاگر/ ۱۷۹ میلیارد و ۶۲۴ میلیون 

تومان فروش
»زن و بچه«: یک میلیون و ۱۵۵ هزار 

نفر تماشاگر/ ۱۰۰ میلیارد تومان فروش
»قسطنطنیه«: ۸۱۷ هزار نفر تماشاگر/ 

۶۶ میلیارد و ۶۶۴ میلیون تومان فروش
»یوز«: ۹۲۰ هزار نفر تماشاگر/ ۵۸ 

میلیارد و ۳۵۹ میلیون تومان فروش
»ناجورها«: ۶۴۳ هزار نفر تماشاگر/ ۴۹ 

میلیارد و ۵۳۲ میلیون تومان فروش
»آقای زالو«: ۵۶۹ هزار نفر تماشاگر/ ۴۹ 

میلیارد و ۴۱۶ میلیون تومان فروش
»کج‌پیله«: ۴۷۱ هزار نفر تماشاگر/ ۳۸ 

میلیارد و ۸۰۳ میلیون تومان فروش
»پسر دلفینی ۲«: ۴۶۰ هزار نفر 
تماشاگر/ ۳۲ میلیارد و ۱۹۲ میلیون تومان 

فروش
»ناتور دشت«: ۲۵۵ هزار نفر تماشاگر/ 

۲۰ میلیراد و ۲۶۲ میلیون تومان فروش
»گوزن‌های اتوبان«: ۱۸۱ هزار و ۶۵۹ 

نفر تماشاگر/ ۱۶ میلیارد تومان فروش
»مجنون«: ۱۸۱ هزار و ۹۳۷ نفر 
تماشاگر/ ۱۲ میلیارد و ۸۷۹ میلیون تومان 

فروش
نفر  هزار  آب«: ۲۳۵  »فرمانروای 
تماشاگر/ ۱۱ میلیارد و ۹۲۳ میلیون تومان 

فروش
»لاک پشت«: حدود ۱۲۴ هزار نفر 
تماشاگر/ ۱۱ میلیارد و ۲۰۱ میلیون تومان 

فروش
»غریزه«: حدود ۱۰۸ هزار نفر تماشاگر/ 

۹ میلیارد و ۹۳۲ میلیون تومان فروش
 »بچه مردم«: ۹۸ هزار نفر تماشاگر/ 

۸ میلیارد و ۱۵۳ میلیون تومان فروش
 »آدم فروش«: ۴۷ هزار نفر تماشاگر/ 

۳ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان فروش
»دو روز دیرتر«: ۳۵ هزار نفر تماشاگر/ 

۲ میلیارد و ۷۴۲ میلیون تومان فروش
»سالن چهار«: ۱۱ هزار نفر تماشاگر/ 

۹۹۳ میلیون تومان فروش
»ملکه آلیشون«: ۱۴ هزار نفر تماشاگر/ 

۸۶۷ میلیو ن تومان فروش
تماشاگر/  نفر   ۳۸۳۸  »لیپار«: 

۳۱۷ میلیون تومان فروش
 »شاه‌نقش«: ۳۱۲۰ نفر تماشاگر/

 ۲۶۸ میلیون تومان فروش
»قرمز یواش«: ۲۲۵۴ نفر تماشاگر/ 

۱۸۴ میلیون تومان فروش
نفر تماشاگر/  »سینما شهرقصه«: ۶۰۲ 

۵۶ میلیون نفر تماشاگر 
سامانه‌های  اطلاعات  براساس 
بلیت‌فروشی، اکران فیلم »سینما متروپل« 
که از شهریور ماه روی پرده بود با ۶۹۶ 
میلیارد تومان فروش و ۹۵۰۰ نفر تماشاگر 

به پایان رسیده است.

فیلم‌های مهران مدیری، امین حیایی و الناز شاکردوست چقدر بلیت فروختند؟

کم‌رونق شدن فیلم‌های کمدی

»دختر برقی« از ۲۸ آبان به سینما می‌آید
پوستر فیلم سینمایی »دختر برقی« که از ۲۸ آبان‌ در سینماهای سراسر کشور اکران می‌شود، رونمایی شد.

به گزارش مهر، فیلم سینمایی »دختر برقی« که در سی و ششمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودک و نوجوان موفق به کسب ۴ پروانه زرین شده بود، از ۲۸ آبان 
توسط پخش بهمن سبز در سینماهای سراسر کشور اکران می‌شود. »دختر برقی« به نویسندگی، کارگردانی و تهیه‌کنندگی حسین قناعت با سرمایه‌گذاری محمدجواد 
مهدوی حاجی تولید شده است. این فیلم محصول بنیاد سینمایی فارابی است. رایان سرلک و هیلدا کردبچه بازیگران کودک فیلم سینمایی »دختر برقی« هستند. 
امیرحسین رستمی، هنگامه حمیدزاده، شقایق دهقان، آناهیتا همتی، سیاوش چراغی‌پور، رامین ناصر نصیر، عباس محبوب و غلام قلندری از دیگر بازیگران این فیلم 

کودک هستند.

فرمان عفو عمومى )قسمت دوم(
شکراله حسن بیگی

وا  ا غَليِظَ القَْلبِْ لَنفَْضُّ فَبِمَا رَحْمَةٍ مِنَ الَلّ لنِْتَ لهَُمْ ۖ وَلوَْ كُنْتَ فَظًّ
مِنْ حَوْلكَِ ۖ فَاعْفُ عَنْهُمْ وَاسْــتَغْفِرْ لهَُمْ وَشَــاورِْهُمْ فيِ الْمَْرِ ۖ فَإذَِا 
ليِنَ )159 آل عمران( لْ عَلىَ الَلّ ۚ إنَِّ الَلّ يحُِبُّ المُْتَوَكِّ عَزَمْتَ فَتَوَكَّ

ترجمه: به )برکت( رحمت الهی، در برابر آنان ]= مردم‌[ 
نرم )و مهربان( شدی! و اگر خشن و سنگدل بودی، از 
اطراف تو، پراکنده می‌شدند. پس آنها را ببخش و برای آنها 
آمرزش بطلب! و در کارها، با آنان مشورت کن! اما هنگامی 
که تصمیم گرفتی، )قاطع باش! و( بر خدا توکل کن! زیرا 
خداوند متوکلان را دوست دارد. سپس در قسمت دوم آیه 
دستور م‌ىدهد كه از تقصير آنان بگذر، و آنها را مشمول 
عفو خود گردان و براى آنها طلب آمرزش كن يعنى نسبت 
به ب‌ىوفا‌ىيهاىي كه با تو كردند و مصائبى كه در اين جنگ 
براى تو فراهم نمودند از حق خود درگذر و من براى آنها 
نزد تو شفاعت مك‌ىنم، و در مورد مخالفتهاىي كه نسبت 
به فرمان من كردند، تو شفيع آنها باش و آمرزش آنها را از 
من بطلب.  در اين آيه اشاره به ىكي از صفات مهم كه در 
هر رهبرى لازم است شده و آن، مسئله گذشت و نرمش 
و انعطاف در برابر كسانى است كه تخلفى از آنها سرزده و 
بعدا پشيمان شده‌اند، بديهى است شخصى كه در مقام 
رهبرى قرار گرفته اگر خشن و تندخو و غير قابل انعطاف و 
فاقد روح گذشت باشد بزودى در برنامه‌هاى خود مواجه با 
شكست خواهد شد و مردم از دور او پراكنده م‌ىشوند و از 

وظيفه رهبرى بازم‌ىماند.
خداوندا، هيچ‌گاه مرا به اندازهى‌ كي چشم برهم زدن 

به خود وامگذار

هر روز با قرآن

 
نظر به اينكه اين اداره كل در 
نظر دارد نسبت به فروش 
عمومی سه خودرو پیکاپ، موسو و رونیز به 
شماره مزایده 1004003512000001 و مزایده 
یک خودروی اسقاطی در معامات جزئی به 
شماره مزایده 6004003512000001 در سامانه 
 تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی

از  لذا  نمايد  اقدام   www.setadiran.ir
متقاضیان دعوت به عمل مي‌آيد در صورت تمايل 

بشرح زير مزایده فوق شركت نمايد. 
1- موضوع مزایده: فروش عمومی 3 دستگاه 
خودرو پیکاپ، موسوو رونیز و فروش یک خودرو 

پیکاپ اسقاطی.
2- محل بازدید: بوشهر خیابان شهید عاشوری 
جنب مسجد قرآن اداره کل حفاظت محیط زیست 

بوشهر.
• متقاضیان می‌بایست جهت بازدید در ساعات 

اداری از 8 الی 14 به محل مراجعه نمایند. 
3- زمان انتشار مزایده 3 خودرو پیکاپ، موسو 
و رونیز از تاریخ 1404/08/24 ساعت 08.00 

می‌باشد.
4- مهلت دریافت اسناد مزایده تا تاریخ 

1404/09/02 ساعت 14.00 می‌باشد.
5- مهلت ارائه پیشنهاد قیمت تا تاریخ 

1404/09/12 ساعت 14.00 می‌باشد.
6- زمان بررسی )بازگشایی( پیشنهادهای ارائه 
شده ساعت 10 صبح روز 1404/09/15 در 
محل تشکیل جلسات کمیسیون مزایده اداره کل 

حفاظت محیط زیست خواهد بود. 
7- مبلغ ضمانتنامه نقدی شرکت در مزایده 

)150.000.000 ریال( صد و پنجاه میلیون ریال 
می‌باشد.

انتشار خودروی اسقاطی ز از  8- تاریخ 
1404/08/24 تا 1404/08/28 می‌باشد. 

9- مهلت دریافت پیشنهاد قیمت تا 1404/08/28 
ساعت 19 می‌باشد. 

10- تاریخ اعلام ه برنده نیز 1404/09/02 ساعت 
10 می‌باشد. 

11- شماره حساب واریز وجه ضمانت نامه در 
سامانه ستاد قید شده است.

12- نشاني محل تسليم پيشنهادها در سامانه 
ستاد به آدرس فوق می‌باشد. 

13- دستگاه مزایده گذار در رد يا قبول هر كي 
از پيشنهادها مختار است و بابت رد، هیچگونه 

خسارتی پرداخت نمی‌گردد. 
14- چنانچه به هر دلیلی اخذ تصمیم در جلسه 
مزبود میسر نگردید ادامه بررسی‌ها به جلسات بعد 
موکول و پیشنهاد دهندگان حق اعتراض نخواهند 

داشت. 
15- شخص یا اشخاص حقیقی یا حقوقی برنده 
موظفند حداکثر ظرف مدت 4 روز از تاریخ اعلام 
، نسبت به واریز مبلغ پیشنهادی اقدام نماید ، در 

غیر این صورت منصرف محسوب می‌شود. 
• ابلاغ نتیجه مزایده از طریق سامانه ستاد به منزله 
ابلاغ قانونی تلقی می‌شود و قابل اعتراض نیست. 

16- خریدار موظف است قبل از ارائه پیشنهاد از 
خودروها بازدید به عمل آورد. 

17- فروش خودروی اسقاطی فقط با شرکت مجوز 
خرید خودروهای اسقاطی به فروش می‌رسد.

شناسه آگهی: 2050540

اداره کل حفاظت محیط زیست استان بوشهر

اداره کل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان تهران در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

www.setadiran.ir محل دريافت اسناد :  سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی
تاريخ انتشار فراخوان: روز شنبه مورخ 1404/08/24 

آخرين مهلت دريافت اسناد : تا ساعت9 صبح روز شنبه مورخ1404/09/01
آخرين مهلت ارائه اسناد و  پيشنهاد قيمت : تا ساعت 9 صبح روز سه شنبه مورخ  1404/09/11

محل تحويل پاكت الف به صورت فيزيکی: دبیرخانه اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تهران 
www.setadiran.ir محل تحويل پاكات الف و ب و ج به صورت الکترونيکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی

تاريخ بازگشائي پاكات: ساعت9:30 صبح روزسه شنبه مورخ 1404/09/11
 محل بازگشايي پاكات : اتاق جلسات اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تهران

مهلت اعتبار پيشنهاد قيمت : 3 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد   
*سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*

شناسه آگهی: 2047411
م.الف: 3071

آگهي مناقصه عمومی شماره 1404/43

رديف
شماره
مناقصه

 شماره مناقصه در سامانه
 تداركات الکترونيك

دولت)ستاد(
موضوع مناقصه

مبلغ برآورد
)ريال(

 مبلغ تضمين شركت در
 فرايند ارجاع كار)ريال(

111/867862004004572000107
 ساماندهی و تهيه و نصب تابلوهای اطلاعاتی آزاد راه

تهران-قم حدفاصل آزادگان تا پل فرودگاه امام خمينی
مناقصه عمومی يك مرحله ای

338,118,959,55016,905,947,978

211/259062004004572000108
 تعمير مرمت و بهسازی و تکميل ديوار راهدارخانه های

پرديس، آبعلی، مبارک آباد و آهکدره
مناقصه عمومی يك مرحله ای

38,116,790,6681,905,840,000

311/539932004004572000109

 اجرای سيستم روشنايی در محور جواد آباد-قلعه خواجه
 ورامين با استفاده از نيوجرسی بولت دار مخصوص

پايه های روشنايی
مناقصه عمومی يك مرحله ای

130,149,773,2216,507,489,000

 اداره كل راهداري و حمل و 
نقل جاده اي استان تهران

 
آگهي مناقصه عمومي يك مرحله‌اي با ارزيابي يكفي )فشرده(

شركت ملي پخش فرآورده‌هاي نفتي ايران منطقه بوشهر در نظر دارد خدمات مورد نياز خود را با شرايط ذيل به صورت برگزاري مناقصه عمومي كي مرحله‌اي از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت )سامانه ستاد( تأمين نمايد.

بديهي است كليه فرآيند برگزاري مناقصه از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت )سامانه ستاد( به نشاني www.setadiran.ir انجام مي‌پذيرد و به پيشنهادهاي خارج از سامانه هيچگونه ترتيب اثري داده نخواهد شد و 
مناقصه‌گران بايستي نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهي امضا الكترونكيي اقدام نمايند.

شناسه آگهی: 2048082شركت ملي پخش فرآورده‌هاي نفتي ايران منطقه بوشهر

)نوبت دوم(

2004091989000015شماره فراخوان در سامانه ستاد

تخريب و بازسازي رمپ باندوال4، ترميم بتن ديواره باندوال‌ها و رينگ مخازن و رمپ‌هاي بين مخازن انبار نفت شهيد غريبي بوشهر-تجدیدموضوع مناقصه

59/308/122/053 ريالمبلغ برآورد

2/965/406/103 ريالمبلغ تضمين

نوع تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار
كيي از تضامين قابل قبول آيين نامه تضمين معاملات دولتي مصوب94/09/22 و به مبلغ اعلامي فوق درصورت واريز نقدي به شماره حساب 2172588024000 به شناسه ملي 

14007478291 قابل واريز در شعب بانك ملي به نام شركت ملي پخش فرآورده‌هاي نفتي بوشهر يا ضمانتنامه معتبر بانكي آن براساس فرمت مندرج درآيين نامه تضمين معاملات دولتي.

روز شنبه مورخ 1404/08/24 تاريخ انتشار در سامانه ستاد

روز پنج‌شنبه مورخ 1404/08/29 ساعت 12 ظهرمهلت دريافت اسناد از سامانه ستاد

روز سه‌شنبه مورخ 1404/09/11 ساعت 10 صبحتاريخ و محل جلسه توجيهي / بازديد

روز دوشنبه مورخ 1404/09/17 ساعت 12 ظهرمهلت زماني ارسال پيشنهاددرسامانه ستاد

روز سه‌شنبه مورخ 1404/09/18 ساعت 8 صبحتاريخ و مكان بازگشايي ارزيابي يكفي

روز چهارشنبه مورخ 1404/09/19 ساعت 10 صبحتاريخ و مكان بازگشايي پاكات الف، ب،ج

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/24        تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/25


